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調査概要

調 査 方 法 ／サンケイリビング新聞　紙面アンケート(２００１年１月６日付　）
及び　弊社登録FAXモニター

調 査 対 象 ／首都圏２エリア

レ ス ポ ン ス 数 ／３３４

調査サンプル数／３００ｻﾝﾌﾟﾙ

抽 出 方 法／プロフィル明確な既婚女性

調 査 実 施 期 間 ／２００１年１月６日～13日

調 査 集 計 期 間 ／２００１年１月12日～25日

調 査 機 関 ／株式会社　サンケイリビング新聞社
　　　　　リビング生活研究所
新宿区新宿３－１－２４　京王新宿３丁目ビル２階
電話番号　０３－３３５４－８５５１

調査項目
問１　今,家計の家庭の支出項目は１年前と比べてどう変化しましたか。それぞれに①増えた　
②変化なし　③減った、の番号でお答えください。
１食費　２住居　３インテリア　４衣料類　５保健医療　６通信　７教育　８教養娯楽
９交際　１０貯蓄・資産運用　１１保険
問2　今後１年の間に各費目の金額をどうするつもりですか。問１の番号でお答えください。
①増やすつもり（　　　　　）②現状維持（　　　　　）③減らすつもり（　　　　　）　
問3　ゆとりがあればどうしたいですか。１つ選んで○を。そしてしたいことを具体的に教えて。
１美や健康を維持または増進するために使いたい　
２スキル向上や資格取得のために使いたい　３芸術やスポーツを楽しみたい
４人とコミュニケーションを図りたい　５社会参加活動をしたい　　何を（　　　　　　）
問4　問３でお答えになったことをする時、夫は頼りになりますか。またその理由を聞かせて。
１なる(理由　　　　　　　　　　　）　２ならない（理由　　　　　　　　　　　　）
問5　自分だけのための費用は１ｶ月平均いくらですか。その主な使い途を聞かせて(美容院や衣服
娯楽などを含む）　　　（　　　　　　円）　（使い途　　　　　　　　　　　　　　）
問6　今一番充実感を感じるのは何をしている時ですか。
問7　財産をお子さんに残したいですか。　
①はい(理由　　　　　　　　　　　）　③いいえ(理由　　　　　　　　　　　　　　）
②残したいが残せそうにない(理由　　　　　　　　　　　　）
問8　あなた自身の財産を持っていますか。不動産があればそれも教えて。
１はい（　　　　　　　　　　　　　　　　）　２いいえ



調査名 [団塊ミセスのお金の使い方アンケート]

問1-1　比較・食費      
全体 増えた 変化なし 減った

合計 300 111 125 64
100.0 37.0 41.7 21.3

新 39歳以下 24 16 7 1
ク 100.0 66.6 29.2 4.2
ロ 40～49歳 113 52 44 17
ス 100.0 46.1 38.9 15.0
  50～53歳 103 29 50 24
  100.0 28.2 48.5 23.3
  54歳以上 60 14 24 22
  100.0 23.3 40.0 36.7
  無職 128 41 57 30
  100.0 32.0 44.6 23.4
  有職 172 70 68 34
  100.0 40.7 39.5 19.8
  600万円以下 53 25 18 10
  100.0 47.1 34.0 18.9
  601万円～800万円 64 34 18 12
  100.0 53.1 28.1 18.8
  801万円～1.000万 64 17 32 15
  円             100.0 26.6 50.0 23.4
  1.001万円以上 67 20 29 18
  100.0 29.9 43.2 26.9

問1-2　比較・住居      
全体 増えた 変化なし 減った

合計 300 50 226 24
100.0 16.7 75.3 8.0

新 39歳以下 24 6 18 0
ク 100.0 25.0 75.0 0.0
ロ 40～49歳 113 11 92 10
ス 100.0 9.7 81.5 8.8
  50～53歳 103 20 74 9
  100.0 19.4 71.9 8.7
  54歳以上 60 13 42 5
  100.0 21.7 70.0 8.3
  無職 128 25 91 12
  100.0 19.5 71.1 9.4
  有職 172 25 135 12
  100.0 14.5 78.5 7.0
  600万円以下 53 8 39 6
  100.0 15.1 73.6 11.3
  601万円～800万円 64 11 47 6
  100.0 17.2 73.4 9.4
  801万円～1.000万 64 12 50 2
  円             100.0 18.8 78.1 3.1
  1.001万円以上 67 9 54 4
  100.0 13.4 80.6 6.0
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調査名 [団塊ミセスのお金の使い方アンケート]

問1-3　比較・インテリア
全体 増えた 変化なし 減った

合計 300 37 190 73
100.0 12.3 63.4 24.3

新 39歳以下 24 4 14 6
ク 100.0 16.7 58.3 25.0
ロ 40～49歳 113 10 75 28
ス 100.0 8.8 66.4 24.8
  50～53歳 103 12 65 26
  100.0 11.7 63.1 25.2
  54歳以上 60 11 36 13
  100.0 18.3 60.0 21.7
  無職 128 22 77 29
  100.0 17.2 60.1 22.7
  有職 172 15 113 44
  100.0 8.7 65.7 25.6
  600万円以下 53 5 32 16
  100.0 9.4 60.4 30.2
  601万円～800万円 64 4 42 18
  100.0 6.3 65.6 28.1
  801万円～1.000万 64 8 46 10
  円             100.0 12.5 71.9 15.6
  1.001万円以上 67 14 40 13
  100.0 20.9 59.7 19.4

問1-4　比較・衣料類    
全体 増えた 変化なし 減った

合計 300 82 131 87
100.0 27.3 43.7 29.0

新 39歳以下 24 13 8 3
ク 100.0 54.2 33.3 12.5
ロ 40～49歳 113 40 46 27
ス 100.0 35.4 40.7 23.9
  50～53歳 103 18 51 34
  100.0 17.5 49.5 33.0
  54歳以上 60 11 26 23
  100.0 18.3 43.4 38.3
  無職 128 35 60 33
  100.0 27.3 46.9 25.8
  有職 172 47 71 54
  100.0 27.3 41.3 31.4
  600万円以下 53 12 20 21
  100.0 22.6 37.7 39.7
  601万円～800万円 64 22 24 18
  100.0 34.4 37.5 28.1
  801万円～1.000万 64 20 27 17
  円             100.0 31.3 42.1 26.6
  1.001万円以上 67 20 33 14
  100.0 29.9 49.2 20.9
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調査名 [団塊ミセスのお金の使い方アンケート]

問1-5　比較・保健医療  
全体 増えた 変化なし 減った

合計 300 99 157 44
100.0 33.0 52.3 14.7

新 39歳以下 24 11 13 0
ク 100.0 45.8 54.2 0.0
ロ 40～49歳 113 30 60 23
ス 100.0 26.5 53.1 20.4
  50～53歳 103 33 53 17
  100.0 32.0 51.5 16.5
  54歳以上 60 25 31 4
  100.0 41.7 51.6 6.7
  無職 128 49 65 14
  100.0 38.3 50.8 10.9
  有職 172 50 92 30
  100.0 29.1 53.5 17.4
  600万円以下 53 17 31 5
  100.0 32.1 58.5 9.4
  601万円～800万円 64 22 29 13
  100.0 34.4 45.3 20.3
  801万円～1.000万 64 22 33 9
  円             100.0 34.4 51.5 14.1
  1.001万円以上 67 27 27 13
  100.0 40.3 40.3 19.4

問1-6　比較・通信      
全体 増えた 変化なし 減った

合計 300 200 67 33
100.0 66.7 22.3 11.0

新 39歳以下 24 13 9 2
ク 100.0 54.2 37.5 8.3
ロ 40～49歳 113 84 20 9
ス 100.0 74.3 17.7 8.0
  50～53歳 103 74 18 11
  100.0 71.8 17.5 10.7
  54歳以上 60 29 20 11
  100.0 48.4 33.3 18.3
  無職 128 83 34 11
  100.0 64.8 26.6 8.6
  有職 172 117 33 22
  100.0 68.0 19.2 12.8
  600万円以下 53 31 17 5
  100.0 58.5 32.1 9.4
  601万円～800万円 64 42 14 8
  100.0 65.6 21.9 12.5
  801万円～1.000万 64 43 12 9
  円             100.0 67.1 18.8 14.1
  1.001万円以上 67 52 8 7
  100.0 77.7 11.9 10.4
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調査名 [団塊ミセスのお金の使い方アンケート]

問1-7　比較・教育      
全体 増えた 変化なし 減った

合計 300 126 106 68
100.0 42.0 35.3 22.7

新 39歳以下 24 13 9 2
ク 100.0 54.2 37.5 8.3
ロ 40～49歳 113 75 27 11
ス 100.0 66.4 23.9 9.7
  50～53歳 103 30 45 28
  100.0 29.1 43.7 27.2
  54歳以上 60 8 25 27
  100.0 13.3 41.7 45.0
  無職 128 49 48 31
  100.0 38.3 37.5 24.2
  有職 172 77 58 37
  100.0 44.8 33.7 21.5
  600万円以下 53 20 19 14
  100.0 37.8 35.8 26.4
  601万円～800万円 64 35 18 11
  100.0 54.7 28.1 17.2
  801万円～1.000万 64 32 23 9
  円             100.0 50.0 35.9 14.1
  1.001万円以上 67 22 22 23
  100.0 32.8 32.8 34.4

問1-8　比較・教養娯楽  
全体 増えた 変化なし 減った

合計 300 89 155 56
100.0 29.7 51.6 18.7

新 39歳以下 24 7 14 3
ク 100.0 29.2 58.3 12.5
ロ 40～49歳 113 34 56 23
ス 100.0 30.1 49.5 20.4
  50～53歳 103 27 55 21
  100.0 26.2 53.4 20.4
  54歳以上 60 21 30 9
  100.0 35.0 50.0 15.0
  無職 128 30 76 22
  100.0 23.4 59.4 17.2
  有職 172 59 79 34
  100.0 34.3 45.9 19.8
  600万円以下 53 17 24 12
  100.0 32.1 45.3 22.6
  601万円～800万円 64 22 27 15
  100.0 34.4 42.2 23.4
  801万円～1.000万 64 15 40 9
  円             100.0 23.4 62.5 14.1
  1.001万円以上 67 21 38 8
  100.0 31.3 56.8 11.9
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調査名 [団塊ミセスのお金の使い方アンケート]

問1-9　比較・交際      
全体 増えた 変化なし 減った

合計 300 91 152 57
100.0 30.3 50.7 19.0

新 39歳以下 24 4 18 2
ク 100.0 16.7 75.0 8.3
ロ 40～49歳 113 30 59 24
ス 100.0 26.5 52.3 21.2
  50～53歳 103 33 52 18
  100.0 32.0 50.5 17.5
  54歳以上 60 24 23 13
  100.0 40.0 38.3 21.7
  無職 128 39 65 24
  100.0 30.5 50.7 18.8
  有職 172 52 87 33
  100.0 30.2 50.6 19.2
  600万円以下 53 20 21 12
  100.0 37.7 39.7 22.6
  601万円～800万円 64 15 33 16
  100.0 23.4 51.6 25.0
  801万円～1.000万 64 18 37 9
  円             100.0 28.1 57.8 14.1
  1.001万円以上 67 23 34 10
  100.0 34.3 50.8 14.9

問1-10　比較・貯蓄.資産
全体 増えた 変化なし 減った

合計 300 42 106 152
100.0 14.0 35.3 50.7

新 39歳以下 24 6 9 9
ク 100.0 25.0 37.5 37.5
ロ 40～49歳 113 13 46 54
ス 100.0 11.5 40.7 47.8
  50～53歳 103 12 30 61
  100.0 11.7 29.1 59.2
  54歳以上 60 11 21 28
  100.0 18.3 35.0 46.7
  無職 128 19 49 60
  100.0 14.8 38.3 46.9
  有職 172 23 57 92
  100.0 13.4 33.1 53.5
  600万円以下 53 4 17 32
  100.0 7.5 32.1 60.4
  601万円～800万円 64 10 18 36
  100.0 15.6 28.1 56.3
  801万円～1.000万 64 6 26 32
  円             100.0 9.4 40.6 50.0
  1.001万円以上 67 17 23 27
  100.0 25.4 34.3 40.3
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調査名 [団塊ミセスのお金の使い方アンケート]

問1-11　比較・保険     
全体 増えた 変化なし 減った

合計 300 46 192 62
100.0 15.3 64.0 20.7

新 39歳以下 24 4 16 4
ク 100.0 16.7 66.6 16.7
ロ 40～49歳 113 19 68 26
ス 100.0 16.8 60.2 23.0
  50～53歳 103 10 71 22
  100.0 9.7 68.9 21.4
  54歳以上 60 13 37 10
  100.0 21.7 61.6 16.7
  無職 128 20 88 20
  100.0 15.6 68.8 15.6
  有職 172 26 104 42
  100.0 15.1 60.5 24.4
  600万円以下 53 6 36 11
  100.0 11.3 67.9 20.8
  601万円～800万円 64 12 38 14
  100.0 18.8 59.3 21.9
  801万円～1.000万 64 6 42 16
  円             100.0 9.4 65.6 25.0
  1.001万円以上 67 14 40 13
  100.0 20.9 59.7 19.4

問2①今後増やす費目                                                    
全体 食費 住居 インテリ

ア
衣料類 保健医療 通信 教育 教養娯楽 交際

合計 240 28 30 29 14 16 37 67 91 39
100.0 11.7 12.5 12.1 5.8 6.7 15.4 27.9 37.9 16.3

新 39歳以下 22 3 1 1 1 3 5 14 7 4
ク 100.0 13.6 4.5 4.5 4.5 13.6 22.7 63.6 31.8 18.2
ロ 40～49歳 95 11 13 13 5 6 17 35 33 15
ス 100.0 11.6 13.7 13.7 5.3 6.3 17.9 36.8 34.7 15.8
  50～53歳 79 9 9 10 4 2 11 13 33 12
  100.0 11.4 11.4 12.7 5.1 2.5 13.9 16.5 41.8 15.2
  54歳以上 44 5 7 5 4 5 4 5 18 8
  100.0 11.4 15.9 11.4 9.1 11.4 9.1 11.4 40.9 18.2
  無職 101 12 14 10 1 12 17 27 38 16
  100.0 11.9 13.9 9.9 1.0 11.9 16.8 26.7 37.6 15.8
  有職 139 16 16 19 13 4 20 40 53 23
  100.0 11.5 11.5 13.7 9.4 2.9 14.4 28.8 38.1 16.5
  600万円以下 41 3 6 3 4 2 6 12 14 9
  100.0 7.3 14.6 7.3 9.8 4.9 14.6 29.3 34.1 22.0
  601万円～800万円 52 8 4 6 2 3 3 22 17 4
  100.0 15.4 7.7 11.5 3.8 5.8 5.8 42.3 32.7 7.7
  801万円～1.000万 52 4 6 8 3 4 11 14 23 7
  円             100.0 7.7 11.5 15.4 5.8 7.7 21.2 26.9 44.2 13.5
  1.001万円以上 55 7 11 11 3 5 9 13 22 11
  100.0 12.7 20.0 20.0 5.5 9.1 16.4 23.6 40.0 20.0
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調査名 [団塊ミセスのお金の使い方アンケート]

問2①今後増やす
全体 貯蓄・資

産運用
保険

合計 240 164 25
100.0 68.3 10.4

新 39歳以下 22 22 3
ク 100.0 100.0 13.6
ロ 40～49歳 95 60 11
ス 100.0 63.2 11.6
  50～53歳 79 49 4
  100.0 62.0 5.1
  54歳以上 44 33 7
  100.0 75.0 15.9
  無職 101 67 9
  100.0 66.3 8.9
  有職 139 97 16
  100.0 69.8 11.5
  600万円以下 41 26 4
  100.0 63.4 9.8
  601万円～800万円 52 34 7
  100.0 65.4 13.5
  801万円～1.000万 52 37 3
  円             100.0 71.2 5.8
  1.001万円以上 55 42 7
  100.0 76.4 12.7

問2②現状維持の費目                                                    
全体 食費 住居 インテリ

ア
衣料類 保健医療 通信 教育 教養娯楽 交際

合計 294 188 220 165 158 172 116 147 131 165
100.0 63.9 74.8 56.1 53.7 58.5 39.5 50.0 44.6 56.1

新 39歳以下 24 10 21 9 14 15 8 9 13 13
ク 100.0 41.7 87.5 37.5 58.3 62.5 33.3 37.5 54.2 54.2
ロ 40～49歳 110 71 89 71 61 67 42 60 46 63
ス 100.0 64.5 80.9 64.5 55.5 60.9 38.2 54.5 41.8 57.3
  50～53歳 100 60 67 52 53 53 37 50 42 55
  100.0 60.0 67.0 52.0 53.0 53.0 37.0 50.0 42.0 55.0
  54歳以上 60 47 43 33 30 37 29 28 30 34
  100.0 78.3 71.7 55.0 50.0 61.7 48.3 46.7 50.0 56.7
  無職 128 83 93 73 74 70 51 61 61 72
  100.0 64.8 72.7 57.0 57.8 54.7 39.8 47.7 47.7 56.3
  有職 166 105 127 92 84 102 65 86 70 93
  100.0 63.3 76.5 55.4 50.6 61.4 39.2 51.8 42.2 56.0
  600万円以下 53 33 38 26 25 29 22 27 25 26
  100.0 62.3 71.7 49.1 47.2 54.7 41.5 50.9 47.2 49.1
  601万円～800万円 63 33 42 28 33 35 26 30 25 30
  100.0 52.4 66.7 44.4 52.4 55.6 41.3 47.6 39.7 47.6
  801万円～1.000万 61 36 48 40 36 36 21 33 28 38
  円             100.0 59.0 78.7 65.6 59.0 59.0 34.4 54.1 45.9 62.3
  1.001万円以上 65 48 50 35 35 36 26 26 25 37
  100.0 73.8 76.9 53.8 53.8 55.4 40.0 40.0 38.5 56.9
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調査名 [団塊ミセスのお金の使い方アンケート]

問2②現状維持の
全体 貯蓄・資

産運用
保険

合計 294 98 176
100.0 33.3 59.9

新 39歳以下 24 3 14
ク 100.0 12.5 58.3
ロ 40～49歳 110 38 72
ス 100.0 34.5 65.5
  50～53歳 100 35 59
  100.0 35.0 59.0
  54歳以上 60 22 31
  100.0 36.7 51.7
  無職 128 47 72
  100.0 36.7 56.3
  有職 166 51 104
  100.0 30.7 62.7
  600万円以下 53 21 37
  100.0 39.6 69.8
  601万円～800万円 63 22 31
  100.0 34.9 49.2
  801万円～1.000万 61 17 34
  円             100.0 27.9 55.7
  1.001万円以上 65 17 37
  100.0 26.2 56.9

問2③今後減らす費目                                                    
全体 食費 住居 インテリ

ア
衣料類 保健医療 通信 教育 教養娯楽 交際

合計 245 56 27 76 93 65 105 34 43 54
100.0 22.9 11.0 31.0 38.0 26.5 42.9 13.9 17.6 22.0

新 39歳以下 22 10 1 12 8 4 9 1 4 6
ク 100.0 45.5 4.5 54.5 36.4 18.2 40.9 4.5 18.2 27.3
ロ 40～49歳 90 23 8 22 36 29 45 9 22 21
ス 100.0 25.6 8.9 24.4 40.0 32.2 50.0 10.0 24.4 23.3
  50～53歳 85 20 12 29 28 25 36 12 11 16
  100.0 23.5 14.1 34.1 32.9 29.4 42.4 14.1 12.9 18.8
  54歳以上 48 3 6 13 21 7 15 12 6 11
  100.0 6.3 12.5 27.1 43.8 14.6 31.3 25.0 12.5 22.9
  無職 106 23 13 34 39 28 40 18 14 21
  100.0 21.7 12.3 32.1 36.8 26.4 37.7 17.0 13.2 19.8
  有職 139 33 14 42 54 37 65 16 29 33
  100.0 23.7 10.1 30.2 38.8 26.6 46.8 11.5 20.9 23.7
  600万円以下 45 13 6 16 19 14 20 6 7 10
  100.0 28.9 13.3 35.6 42.2 31.1 44.4 13.3 15.6 22.2
  601万円～800万円 57 17 11 24 19 13 25 4 12 19
  100.0 29.8 19.3 42.1 33.3 22.8 43.9 7.0 21.1 33.3
  801万円～1.000万 51 13 3 9 18 12 18 4 5 9
  円             100.0 25.5 5.9 17.6 35.3 23.5 35.3 7.8 9.8 17.6
  1.001万円以上 53 5 0 13 20 13 20 14 11 8
  100.0 9.4 0.0 24.5 37.7 24.5 37.7 26.4 20.8 15.1
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調査名 [団塊ミセスのお金の使い方アンケート]

問2③今後減らす
全体 貯蓄・資

産運用
保険

合計 245 17 48
100.0 6.9 19.6

新 39歳以下 22 0 3
ク 100.0 0.0 13.6
ロ 40～49歳 90 7 15
ス 100.0 7.8 16.7
  50～53歳 85 7 18
  100.0 8.2 21.2
  54歳以上 48 3 12
  100.0 6.3 25.0
  無職 106 6 20
  100.0 5.7 18.9
  有職 139 11 28
  100.0 7.9 20.1
  600万円以下 45 2 3
  100.0 4.4 6.7
  601万円～800万円 57 6 13
  100.0 10.5 22.8
  801万円～1.000万 51 1 10
  円             100.0 2.0 19.6
  1.001万円以上 53 3 13
  100.0 5.7 24.5

問3ゆとりがあればしたいこと            
全体 芸術やス

ポーツを
楽しみた
い

スキル向
上や資格
取得のた
めに使い

美や健康
を維持ま
たは増進
するため

人とコ
ミュニ
ケーショ
ンを図り

社会参加
活動をし
たい

合計 295 94 74 73 39 15
100.0 31.9 25.1 24.7 13.2 5.1

新 39歳以下 24 3 10 7 3 1
ク 100.0 12.5 41.6 29.2 12.5 4.2
ロ 40～49歳 111 34 31 27 11 8
ス 100.0 30.7 27.9 24.3 9.9 7.2
  50～53歳 101 41 21 22 14 3
  100.0 40.5 20.8 21.8 13.9 3.0
  54歳以上 59 16 12 17 11 3
  100.0 27.1 20.3 28.9 18.6 5.1
  無職 127 42 33 28 19 5
  100.0 33.1 26.0 22.0 15.0 3.9
  有職 168 52 41 45 20 10
  100.0 30.9 24.4 26.8 11.9 6.0
  600万円以下 51 16 13 10 10 2
  100.0 31.4 25.5 19.6 19.6 3.9
  601万円～800万円 64 18 27 13 4 2
  100.0 28.1 42.2 20.3 6.3 3.1
  801万円～1.000万 64 18 10 21 12 3
  円             100.0 28.1 15.6 32.8 18.8 4.7
  1.001万円以上 65 21 12 20 7 5
  100.0 32.2 18.5 30.8 10.8 7.7
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調査名 [団塊ミセスのお金の使い方アンケート]

問3具体的にしたいこと                                                  
全体 旅行 音楽・映

画鑑賞
スポーツ
クラブ

パソコン 趣味 マッサー
ジ・エス
テ

水泳 友人との
交流

ボラン
ティア

合計 245 49 37 22 21 19 18 18 15 14
100.0 20.0 15.1 9.0 8.6 7.8 7.3 7.3 6.1 5.7

新 39歳以下 17 1 1 3 2 2 3 1 0 2
ク 100.0 5.9 5.9 17.6 11.8 11.8 17.6 5.9 0.0 11.8
ロ 40～49歳 96 17 14 9 11 4 6 6 3 6
ス 100.0 17.7 14.6 9.4 11.5 4.2 6.3 6.3 3.1 6.3
  50～53歳 89 21 14 8 5 9 7 9 5 3
  100.0 23.6 15.7 9.0 5.6 10.1 7.9 10.1 5.6 3.4
  54歳以上 43 10 8 2 3 4 2 2 7 3
  100.0 23.3 18.6 4.7 7.0 9.3 4.7 4.7 16.3 7.0
  無職 106 24 19 9 10 11 9 8 6 6
  100.0 22.6 17.9 8.5 9.4 10.4 8.5 7.5 5.7 5.7
  有職 139 25 18 13 11 8 9 10 9 8
  100.0 18.0 12.9 9.4 7.9 5.8 6.5 7.2 6.5 5.8
  600万円以下 41 8 6 2 4 4 5 1 2 1
  100.0 19.5 14.6 4.9 9.8 9.8 12.2 2.4 4.9 2.4
  601万円～800万円 47 8 6 2 6 7 0 5 2 2
  100.0 17.0 12.8 4.3 12.8 14.9 0.0 10.6 4.3 4.3
  801万円～1.000万 52 11 6 8 5 2 5 4 3 4
  円             100.0 21.2 11.5 15.4 9.6 3.8 9.6 7.7 5.8 7.7
  1.001万円以上 62 10 10 8 4 3 6 6 4 4
  100.0 16.1 16.1 12.9 6.5 4.8 9.7 9.7 6.5 6.5

問3具体的にしたいこと                                                  
全体 大学入

学・予定
美術館め
ぐり

英会話・
語学

テニス 登山 絵画 ゴルフ 介護 健康食品
を摂る

合計 245 12 11 9 10 10 9 8 7 5
100.0 4.9 4.5 3.7 4.1 4.1 3.7 3.3 2.9 2.0

新 39歳以下 17 0 1 0 0 0 0 1 0 0
ク 100.0 0.0 5.9 0.0 0.0 0.0 0.0 5.9 0.0 0.0
ロ 40～49歳 96 8 4 0 6 1 4 1 3 1
ス 100.0 8.3 4.2 0.0 6.3 1.0 4.2 1.0 3.1 1.0
  50～53歳 89 2 5 5 4 5 5 3 2 2
  100.0 2.2 5.6 5.6 4.5 5.6 5.6 3.4 2.2 2.2
  54歳以上 43 2 1 4 0 4 0 3 2 2
  100.0 4.7 2.3 9.3 0.0 9.3 0.0 7.0 4.7 4.7
  無職 106 0 4 4 4 2 7 5 4 2
  100.0 0.0 3.8 3.8 3.8 1.9 6.6 4.7 3.8 1.9
  有職 139 12 7 5 6 8 2 3 3 3
  100.0 8.6 5.0 3.6 4.3 5.8 1.4 2.2 2.2 2.2
  600万円以下 41 1 2 1 1 3 1 1 1 2
  100.0 2.4 4.9 2.4 2.4 7.3 2.4 2.4 2.4 4.9
  601万円～800万円 47 4 3 2 4 3 2 0 2 1
  100.0 8.5 6.4 4.3 8.5 6.4 4.3 0.0 4.3 2.1
  801万円～1.000万 52 4 2 2 1 2 2 2 1 1
  円             100.0 7.7 3.8 3.8 1.9 3.8 3.8 3.8 1.9 1.9
  1.001万円以上 62 2 1 2 4 0 2 4 2 1
  100.0 3.2 1.6 3.2 6.5 0.0 3.2 6.5 3.2 1.6
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調査名 [団塊ミセスのお金の使い方アンケート]

問3具体的にしたいこと                                                  
全体 外食 店開業 フラワー

アレンジ
メント

町内会に
参加

手話 クルマの
免許取得

ダンス カラーコ
ディネー
ター

料理・調
理師

合計 245 5 3 3 3 2 3 2 2 2
100.0 2.0 1.2 1.2 1.2 0.8 1.2 0.8 0.8 0.8

新 39歳以下 17 0 0 1 2 0 1 0 0 1
ク 100.0 0.0 0.0 5.9 11.8 0.0 5.9 0.0 0.0 5.9
ロ 40～49歳 96 3 2 0 0 1 2 1 2 1
ス 100.0 3.1 2.1 0.0 0.0 1.0 2.1 1.0 2.1 1.0
  50～53歳 89 1 1 2 0 0 0 1 0 0
  100.0 1.1 1.1 2.2 0.0 0.0 0.0 1.1 0.0 0.0
  54歳以上 43 1 0 0 1 1 0 0 0 0
  100.0 2.3 0.0 0.0 2.3 2.3 0.0 0.0 0.0 0.0
  無職 106 0 2 2 2 2 3 0 1 0
  100.0 0.0 1.9 1.9 1.9 1.9 2.8 0.0 0.9 0.0
  有職 139 5 1 1 1 0 0 2 1 2
  100.0 3.6 0.7 0.7 0.7 0.0 0.0 1.4 0.7 1.4
  600万円以下 41 1 0 2 1 0 0 0 0 0
  100.0 2.4 0.0 4.9 2.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
  601万円～800万円 47 0 1 0 0 1 0 0 1 2
  100.0 0.0 2.1 0.0 0.0 2.1 0.0 0.0 2.1 4.3
  801万円～1.000万 52 3 0 0 1 0 1 0 0 0
  円             100.0 5.8 0.0 0.0 1.9 0.0 1.9 0.0 0.0 0.0
  1.001万円以上 62 0 2 0 0 0 1 1 0 0
  100.0 0.0 3.2 0.0 0.0 0.0 1.6 1.6 0.0 0.0

問3具体
全体 医療事務

合計 245 1
100.0 0.4

新 39歳以下 17 0
ク 100.0 0.0
ロ 40～49歳 96 1
ス 100.0 1.0
  50～53歳 89 0
  100.0 0.0
  54歳以上 43 0
  100.0 0.0
  無職 106 1
  100.0 0.9
  有職 139 0
  100.0 0.0
  600万円以下 41 0
  100.0 0.0
  601万円～800万円 47 0
  100.0 0.0
  801万円～1.000万 52 0
  円             100.0 0.0
  1.001万円以上 62 1
  100.0 1.6
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調査名 [団塊ミセスのお金の使い方アンケート]

問4夫は頼りにな
全体 なる ならない

合計 288 156 132
100.0 54.2 45.8

新 39歳以下 24 16 8
ク 100.0 66.7 33.3
ロ 40～49歳 112 59 53
ス 100.0 52.7 47.3
  50～53歳 95 53 42
  100.0 55.8 44.2
  54歳以上 57 28 29
  100.0 49.1 50.9
  無職 125 75 50
  100.0 60.0 40.0
  有職 163 81 82
  100.0 49.7 50.3
  600万円以下 49 18 31
  100.0 36.7 63.3
  601万円～800万円 63 37 26
  100.0 58.7 41.3
  801万円～1.000万 62 34 28
  円             100.0 54.8 45.2
  1.001万円以上 64 41 23
  100.0 64.1 35.9

問4　（なる）理由              
全体 協力的 一緒に行

う
経済的援
助

能力的援
助

合計 144 62 44 29 9
100.0 43.0 30.6 20.1 6.3

新 39歳以下 15 8 2 3 2
ク 100.0 53.4 13.3 20.0 13.3
ロ 40～49歳 53 26 10 13 4
ス 100.0 49.1 18.9 24.5 7.5
  50～53歳 50 19 20 9 2
  100.0 38.0 40.0 18.0 4.0
  54歳以上 26 9 12 4 1
  100.0 34.6 46.2 15.4 3.8
  無職 68 24 22 18 4
  100.0 35.2 32.4 26.5 5.9
  有職 76 38 22 11 5
  100.0 50.0 28.9 14.5 6.6
  600万円以下 17 7 4 4 2
  100.0 41.2 23.5 23.5 11.8
  601万円～800万円 33 18 7 7 1
  100.0 54.6 21.2 21.2 3.0
  801万円～1.000万 31 10 11 8 2
  円             100.0 32.3 35.4 25.8 6.5
  1.001万円以上 39 13 14 9 3
  100.0 33.3 35.9 23.1 7.7
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調査名 [団塊ミセスのお金の使い方アンケート]

問4　（ならない）理由                                                  
全体 無関心 趣味が合

わない
仕事が忙
しい

反対 独立型夫
婦

経済的に
ゆとりが
ない

病気・死
亡

家事がで
きない

子供の世
話ができ
ない

合計 108 27 23 21 15 9 6 5 1 1
100.0 25.1 21.3 19.4 13.9 8.3 5.6 4.6 0.9 0.9

新 39歳以下 7 1 0 1 2 1 2 0 0 0
ク 100.0 14.3 0.0 14.3 28.5 14.3 28.6 0.0 0.0 0.0
ロ 40～49歳 43 11 9 7 6 4 2 2 1 1
ス 100.0 25.5 20.9 16.3 14.0 9.3 4.7 4.7 2.3 2.3
  50～53歳 36 6 12 11 4 1 1 1 0 0
  100.0 16.7 33.2 30.6 11.1 2.8 2.8 2.8 0.0 0.0
  54歳以上 22 9 2 2 3 3 1 2 0 0
  100.0 41.0 9.1 9.1 13.6 13.6 4.5 9.1 0.0 0.0
  無職 39 12 7 9 6 0 3 1 0 1
  100.0 30.7 17.9 23.1 15.4 0.0 7.7 2.6 0.0 2.6
  有職 69 15 16 12 9 9 3 4 1 0
  100.0 21.7 23.4 17.4 13.0 13.0 4.3 5.8 1.4 0.0
  600万円以下 27 5 5 4 6 2 3 2 0 0
  100.0 18.5 18.5 14.8 22.3 7.4 11.1 7.4 0.0 0.0
  601万円～800万円 20 3 4 6 1 1 2 2 1 0
  100.0 15.0 20.0 30.0 5.0 5.0 10.0 10.0 5.0 0.0
  801万円～1.000万 23 5 6 4 2 3 1 1 0 1
  円             100.0 21.7 26.3 17.4 8.7 13.0 4.3 4.3 0.0 4.3
  1.001万円以上 20 8 1 4 5 2 0 0 0 0
  100.0 40.0 5.0 20.0 25.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0

問5自分だけのための費用(円）   
全体 1万円以

下
10.001円
～20.000
円

20.001円
～30.000
円

30.001円
以上

合計 298 104 90 59 45
100.0 34.9 30.2 19.8 15.1

新 39歳以下 24 15 6 3 0
ク 100.0 62.5 25.0 12.5 0.0
ロ 40～49歳 111 46 33 17 15
ス 100.0 41.5 29.7 15.3 13.5
  50～53歳 103 30 36 20 17
  100.0 29.1 35.0 19.4 16.5
  54歳以上 60 13 15 19 13
  100.0 21.7 25.0 31.6 21.7
  無職 127 46 34 30 17
  100.0 36.2 26.8 23.6 13.4
  有職 171 58 56 29 28
  100.0 33.9 32.7 17.0 16.4
  600万円以下 53 23 15 11 4
  100.0 43.4 28.3 20.8 7.5
  601万円～800万円 63 25 18 11 9
  100.0 39.6 28.6 17.5 14.3
  801万円～1.000万 64 25 20 12 7
  円             100.0 39.0 31.3 18.8 10.9
  1.001万円以上 66 15 17 14 20
  100.0 22.7 25.8 21.2 30.3
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調査名 [団塊ミセスのお金の使い方アンケート]

問5その主な使い途                                                      
全体 美容院 衣服 外食 習い事 娯楽 交際 化粧品 教養 趣味

合計 294 156 135 104 93 53 51 49 44 34
100.0 53.1 45.9 35.4 31.6 18.0 17.3 16.7 15.0 11.6

新 39歳以下 24 14 10 8 2 4 2 6 4 4
ク 100.0 58.3 41.7 33.3 8.3 16.7 8.3 25.0 16.7 16.7
ロ 40～49歳 111 61 57 45 35 18 17 22 14 8
ス 100.0 55.0 51.4 40.5 31.5 16.2 15.3 19.8 12.6 7.2
  50～53歳 100 53 47 31 36 21 24 14 15 11
  100.0 53.0 47.0 31.0 36.0 21.0 24.0 14.0 15.0 11.0
  54歳以上 59 28 21 20 20 10 8 7 11 11
  100.0 47.5 35.6 33.9 33.9 16.9 13.6 11.9 18.6 18.6
  無職 124 63 51 44 36 18 18 18 14 17
  100.0 50.8 41.1 35.5 29.0 14.5 14.5 14.5 11.3 13.7
  有職 170 93 84 60 57 35 33 31 30 17
  100.0 54.7 49.4 35.3 33.5 20.6 19.4 18.2 17.6 10.0
  600万円以下 50 26 21 18 11 11 7 9 8 8
  100.0 52.0 42.0 36.0 22.0 22.0 14.0 18.0 16.0 16.0
  601万円～800万円 63 34 30 18 10 11 12 10 13 6
  100.0 54.0 47.6 28.6 15.9 17.5 19.0 15.9 20.6 9.5
  801万円～1.000万 64 39 26 23 17 10 13 11 9 6
  円             100.0 60.9 40.6 35.9 26.6 15.6 20.3 17.2 14.1 9.4
  1.001万円以上 65 32 36 28 32 13 10 9 10 8
  100.0 49.2 55.4 43.1 49.2 20.0 15.4 13.8 15.4 12.3

問5その主な使い途                      
全体 旅行の積

立
通信(懸
賞用はが
き、パソ
コン）

医療 預貯金 生活費の
補助

合計 294 21 12 9 3 2
100.0 7.1 4.1 3.1 1.0 0.7

新 39歳以下 24 0 1 1 0 0
ク 100.0 0.0 4.2 4.2 0.0 0.0
ロ 40～49歳 111 2 5 4 0 2
ス 100.0 1.8 4.5 3.6 0.0 1.8
  50～53歳 100 6 4 4 1 0
  100.0 6.0 4.0 4.0 1.0 0.0
  54歳以上 59 13 2 0 2 0
  100.0 22.0 3.4 0.0 3.4 0.0
  無職 124 11 5 5 2 1
  100.0 8.9 4.0 4.0 1.6 0.8
  有職 170 10 7 4 1 1
  100.0 5.9 4.1 2.4 0.6 0.6
  600万円以下 50 5 2 1 1 0
  100.0 10.0 4.0 2.0 2.0 0.0
  601万円～800万円 63 2 3 2 1 1
  100.0 3.2 4.8 3.2 1.6 1.6
  801万円～1.000万 64 3 3 3 0 0
  円             100.0 4.7 4.7 4.7 0.0 0.0
  1.001万円以上 65 4 2 2 0 1
  100.0 6.2 3.1 3.1 0.0 1.5
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調査名 [団塊ミセスのお金の使い方アンケート]

問6今一番充実している時                                                
全体 趣味に没

頭してい
る時

仕事中 1人で
ゆっくり
できる時

家族のた
めにして
いる時

読書 スポーツ インター
ネットを
している
時

家族団欒
の時

旅行の時

合計 274 64 49 26 23 21 15 14 14 8
100.0 23.3 17.9 9.5 8.4 7.7 5.5 5.1 5.1 2.9

新 39歳以下 24 7 2 4 1 1 1 1 3 1
ク 100.0 28.9 8.3 16.7 4.2 4.2 4.2 4.2 12.5 4.2
ロ 40～49歳 98 20 21 6 8 11 6 5 4 2
ス 100.0 20.4 21.5 6.1 8.2 11.2 6.1 5.1 4.1 2.0
  50～53歳 95 26 15 12 8 5 5 2 3 5
  100.0 27.0 15.8 12.6 8.4 5.3 5.3 2.1 3.2 5.3
  54歳以上 57 11 11 4 6 4 3 6 4 0
  100.0 19.3 19.3 7.0 10.5 7.0 5.3 10.5 7.0 0.0
  無職 121 33 0 13 15 9 5 8 8 6
  100.0 27.3 0.0 10.7 12.4 7.4 4.1 6.6 6.6 5.0
  有職 153 31 49 13 8 12 10 6 6 2
  100.0 20.3 32.0 8.5 5.2 7.8 6.5 3.9 3.9 1.3
  600万円以下 48 10 9 8 3 3 1 4 3 0
  100.0 20.5 18.8 16.7 6.3 6.3 2.1 8.3 6.3 0.0
  601万円～800万円 59 16 4 6 7 6 4 2 5 1
  100.0 26.9 6.8 10.2 11.9 10.2 6.8 3.4 8.5 1.7
  801万円～1.000万 60 14 10 3 4 6 3 2 3 3
  円             100.0 23.2 16.7 5.0 6.7 10.0 5.0 3.3 5.0 5.0
  1.001万円以上 61 13 18 5 5 5 4 4 1 0
  100.0 21.3 29.6 8.2 8.2 8.2 6.6 6.6 1.6 0.0

問6今一番充実している時                                                
全体 友人と

会ってい
るとき

1日が無
事に終
わった時

旅行など
の計画を
立ててい
る時

仕事から
解放され
た時

他人の役
に立った
時

勉強して
いる時

ボラン
ティア活
動してい
る時

寝ている
時

マッサー
ジ・整体
を受けて
いる時

合計 274 8 6 6 6 4 3 3 2 2
100.0 2.9 2.2 2.2 2.2 1.5 1.1 1.1 0.7 0.7

新 39歳以下 24 1 0 1 0 0 0 0 1 0
ク 100.0 4.2 0.0 4.2 0.0 0.0 0.0 0.0 4.2 0.0
ロ 40～49歳 98 4 3 1 4 0 1 0 1 1
ス 100.0 4.1 3.1 1.0 4.1 0.0 1.0 0.0 1.0 1.0
  50～53歳 95 1 3 3 0 3 2 1 0 1
  100.0 1.1 3.2 3.2 0.0 3.2 2.1 1.1 0.0 1.1
  54歳以上 57 2 0 1 2 1 0 2 0 0
  100.0 3.5 0.0 1.8 3.5 1.8 0.0 3.5 0.0 0.0
  無職 121 6 3 4 3 2 1 3 1 1
  100.0 5.0 2.5 3.3 2.5 1.7 0.8 2.5 0.8 0.8
  有職 153 2 3 2 3 2 2 0 1 1
  100.0 1.3 2.0 1.3 2.0 1.3 1.3 0.0 0.7 0.7
  600万円以下 48 0 2 0 1 0 1 1 1 1
  100.0 0.0 4.2 0.0 2.1 0.0 2.1 2.1 2.1 2.1
  601万円～800万円 59 4 0 1 1 1 0 1 0 0
  100.0 6.8 0.0 1.7 1.7 1.7 0.0 1.7 0.0 0.0
  801万円～1.000万 60 2 1 3 3 1 0 0 1 1
  円             100.0 3.3 1.7 5.0 5.0 1.7 0.0 0.0 1.7 1.7
  1.001万円以上 61 1 1 0 1 2 0 1 0 0
  100.0 1.6 1.6 0.0 1.6 3.3 0.0 1.6 0.0 0.0
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調査名 [団塊ミセスのお金の使い方アンケート]

問7財産を子供に残したい
全体 はい 残したい

が残せそ
うにない

いいえ

合計 298 97 108 93
100.0 32.6 36.2 31.2

新 39歳以下 24 9 9 6
ク 100.0 37.5 37.5 25.0
ロ 40～49歳 113 37 39 37
ス 100.0 32.7 34.6 32.7
  50～53歳 101 31 40 30
  100.0 30.7 39.6 29.7
  54歳以上 60 20 20 20
  100.0 33.4 33.3 33.3
  無職 128 45 40 43
  100.0 35.1 31.3 33.6
  有職 170 52 68 50
  100.0 30.6 40.0 29.4
  600万円以下 53 16 21 16
  100.0 30.2 39.6 30.2
  601万円～800万円 64 23 25 16
  100.0 35.9 39.1 25.0
  801万円～1.000万 64 21 24 19
  円             100.0 32.8 37.5 29.7
  1.001万円以上 66 24 18 24
  100.0 36.3 27.3 36.4

問8妻自身の財産
全体 はい いいえ

合計 300 155 145
100.0 51.7 48.3

新 39歳以下 24 15 9
ク 100.0 62.5 37.5
ロ 40～49歳 113 52 61
ス 100.0 46.0 54.0
  50～53歳 103 47 56
  100.0 45.6 54.4
  54歳以上 60 41 19
  100.0 68.3 31.7
  無職 128 58 70
  100.0 45.3 54.7
  有職 172 97 75
  100.0 56.4 43.6
  600万円以下 53 24 29
  100.0 45.3 54.7
  601万円～800万円 64 27 37
  100.0 42.2 57.8
  801万円～1.000万 64 36 28
  円             100.0 56.2 43.8
  1.001万円以上 67 43 24
  100.0 64.2 35.8
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調査名 [団塊ミセスのお金の使い方アンケート]

問8　（はい）資産内容                                                  
全体 貯金 家・マン

ション
土地 株券 生命保険 別荘 賃貸ア

パート
貴金属 絵画

合計 134 72 47 28 18 10 5 5 3 3
100.0 53.7 35.1 20.9 13.4 7.5 3.7 3.7 2.2 2.2

新 39歳以下 13 9 7 0 0 1 0 0 0 0
ク 100.0 69.2 53.8 0.0 0.0 7.7 0.0 0.0 0.0 0.0
ロ 40～49歳 45 24 16 13 5 3 0 0 1 1
ス 100.0 53.3 35.6 28.9 11.1 6.7 0.0 0.0 2.2 2.2
  50～53歳 39 22 12 8 5 2 1 2 1 0
  100.0 56.4 30.8 20.5 12.8 5.1 2.6 5.1 2.6 0.0
  54歳以上 37 17 12 7 8 4 4 3 1 2
  100.0 45.9 32.4 18.9 21.6 10.8 10.8 8.1 2.7 5.4
  無職 52 29 16 12 6 2 1 2 1 0
  100.0 55.8 30.8 23.1 11.5 3.8 1.9 3.8 1.9 0.0
  有職 82 43 31 16 12 8 4 3 2 3
  100.0 52.4 37.8 19.5 14.6 9.8 4.9 3.7 2.4 3.7
  600万円以下 21 10 9 6 1 1 0 1 0 0
  100.0 47.6 42.9 28.6 4.8 4.8 0.0 4.8 0.0 0.0
  601万円～800万円 23 11 8 4 2 2 2 1 1 1
  100.0 47.8 34.8 17.4 8.7 8.7 8.7 4.3 4.3 4.3
  801万円～1.000万 33 20 14 4 6 1 2 3 0 1
  円             100.0 60.6 42.4 12.1 18.2 3.0 6.1 9.1 0.0 3.0
  1.001万円以上 36 19 10 9 8 2 1 0 2 1
  100.0 52.8 27.8 25.0 22.2 5.6 2.8 0.0 5.6 2.8

問8　（
全体 その他

合計 134 4
100.0 3.0

新 39歳以下 13 0
ク 100.0 0.0
ロ 40～49歳 45 2
ス 100.0 4.4
  50～53歳 39 1
  100.0 2.6
  54歳以上 37 1
  100.0 2.7
  無職 52 1
  100.0 1.9
  有職 82 3
  100.0 3.7
  600万円以下 21 0
  100.0 0.0
  601万円～800万円 23 1
  100.0 4.3
  801万円～1.000万 33 1
  円             100.0 3.0
  1.001万円以上 36 2
  100.0 5.6
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